



В Печоре директор ООО «Контакт» подозревается в невыплате заработной платы работникам



Следственным отделом по г.Печора СУ СК России по Республике Коми возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Контакт», подозреваемого в невыплате заработной платы работникам (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, в 2017 году руководитель организации свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату и иные предусмотренные законом выплаты двум работницам, в связи с чем перед ними образовалась задолженность на общую сумму более 85 тысяч рублей. При этом директор имел реальную возможность для своевременного осуществления выплат, однако имевшиеся денежные средства направлялись на иные нужды.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки органов прокуратуры. В рамках расследования проводятся необходимые процессуальные и следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления, получение и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

закрепление доказательственной базы, возмещение причиненного потерпевшим ущерба.

В Княжпогостском районе уголовному преследованию в связи с невыплатой заработной платы работнику подвергнут индивидуальный предприниматель. Задолженность перед потерпевшим, которая составила 26 тысяч рублей, к настоящему времени погашена.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1194962>